[T

HACCESS0OR | EE Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykumsa no yctaHoBke | Montageanleitung

MB X-class 2017-/ Nissan Navara 2016-/ Renault Alaskan 2017-

Art. 823522
Pd&hjakaitse vahekastile | Skid plate for transfer case | 3awwuTta KapTepa ana pazgatouHon kopobkun | Motorschutz
fur das Verteilergetriebe

. Pdéhjakaitse / skid plate / 3awmTta kaptepa / 1
Motorschutz

. Tala / beam / 6anka / Strahl

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. U-polt / U-bolt / U-6onT / U-bolzen

. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M10x80

. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25

. Mutter / nut / ranka / Mutter M10

. Mutter / nut / raika / Mutter M6

. Seib / washer / wanba / Scheibe

. Seib / washer / wanba / Scheibe 10,5x30x2,5

. Seib / washer / wanba / Scheibe 8,4x16x1,6

. Seib / washer / wanba / Scheibe 6,4x12x1,6

. Vedruseib / spring washer / npyxuHHas wanba /
Federnscheibe A8

. Vedruseib / spring washer / npyxuHHas wamnba / 2
Federnscheibe A6

NN NDNDDNDNNNNNDN-_22N -

M6 - 11 Nm
M8 - 25 Nm
M10 - 50 NM

® 34
Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 8,2 kg @
Paigaldusaeg / Time of mounting / Bpemsi yctaHoBku / Einbauzeit: 30 min

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heobxoaumbie MHCTpyMeHTbI / Benotigte Werkzeuge

17 13 ®
& \ o =

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 28.02.2019 1/2




MB X-class 2017-/ Nissan Navara 2016- / Renault Alaskan 2017-
Pd&hjakaitse vahekastile | Skid plate for transfer case | 3awwmTa KapTepa ana pasgatouHon Kopobkn | Motorschutz
fur das Verteilergetriebe

Kinnita juhtmed kaablisidemega

Fix the wires with the cable tie

3akpenuTe NpoBoAa C NOMOLLLI0 KabenbHOWM CTSXKKM
Fixieren Sie die Drahte mit dem Kabelbinder

P

10 000 km Tl
Q= 89 \0\1314
1516 ] ) Jeol21]
@ 22|23 2728
29[30] T

® Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele v6i kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

® Ecnn METEC npogyKT He COOTBETCTBYET BalummM oxxugaHusiM unv 310 NpoAyKT HEAOCTaTOYHOro KayecTBa, TO NPETEH3NI0 NPeabsaBUTL MOXHO Ha cariTe www.metec.ee
® \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 28.02.2019 212



